IDENTITAS SEKOLAH
SMPN 54 PALEMBANG

KELAS IX / SEMESTER 1

)

MATERI POKOK
Unsur, Prinsip Dan Prosedur
Dalam Berkarya Seni Lukis

ALOKASI WAKTU
4 x PERTEMUAN
@2JP x 30 MENIT

KD 3.1 dan 4.1

RPP SENI BUDAYA

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK
JAUH

TUJUAN PEMBELAJARAN

Mengidentifikasi gaya lukisan, aliran lukisan, tema lukisan,
alat, media dan teknik lukis untuk dapat berkarya seni lukis
secara mandiri.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pada Pertemuan 1
o Peserta didik mengamati video pembelajaran yang
ditayangkan di grupTelegram.
o Peserta didik membaca materi ajar tentang gaya lukisan,
aliran lukisan dan tema lukisan pada Google Classroom.
o Peserta didik membuat mind map tentang gaya lukisan dan
aliran lukisan.

Kegiatan Pada Pertemuan 2
o Peserta didik mengamati video pembelajaran
o Peserta didik membaca materi ajar tentang alat, bahan dan
teknik berkarya seni lukis pada Google Classroom
o Peserta didik mengerjakan latihan soal pada Google
Classroom.

Kegiatan Pada Pertemuan 3
o Peserta didik mengamati unsur-unsur seni lukis dari
tayangan video di grup Telegram.
o Peserta didik berlatih membuat sketsa lukisan dengan
menerapkan unsur-unsur seni lukis.
o Peserta didik mengirim foto sketsa lukisan

Kegiatan Pada Pertemuan 4

o Peserta didik mengamati video praktik melukis yang diberikan
di grup telegram / Google Classroom.

o Peserta didik berkarya seni lukis pada kanvas, memvideokan
atau mengirim foto saat proses berkarya dan hasil akhir karya
lukisannya.

o Refleksi pencapaian siswa dan ketercapaian proses belajar
mengajar.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

© U

Pengetahuan Keterampilan Sikap

1.Mind Map Karya Lukisan Menunjukkan sikap
di Kanvas Disiplin, Tanggung

2.Latihan Soal jawab & Percaya Diri

Palembang, 13 Juli 2020
Mengetahui,
Kepala SMPN 54 Palembang Guru Mata Pelajaran
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